
配布数 259 回答数 212 回収率 81.9%
（A：とてもそう思う　B：そう思う　C：そう思わない　D：全くそう思わない　で回答）

１　学校は、保護者に対して、個別の指導計画の目標や指導の方法等の説明を適切に行っている。
回答数 割合

A 121 57.1%
B 89 42.0%
C 1 0.5%
D 0 0.0%

無回答 1 0.5%
合計 212 100%

A＋B 99.1%

２　学校は、児童生徒の良いところに着目し、できることを増やす指導を心掛けている。
回答数 割合

A 138 65.1%
B 69 32.5%
C 4 1.9%
D 0 0.0%

無回答 1 0.5%
合計 212 100%

A＋B 97.6%

３　学校は、児童生徒の実態に合った目標を設定し、それに合った課題を提供している。
回答数 割合

A 128 60.4%
B 80 37.7%
C 3 1.4%
D 0 0.0%
無回答 1 0.5%
合計 212 100%

A＋B 98.1%

回答数 割合
A 125 59.0%
B 80 37.7%
C 6 2.8%
D 0 0.0%
無回答 1 0.5%
合計 212 100%

A＋B 96.7%

５　学校は、タブレットや電子黒板などの情報機器を効果的に使い、魅力的な授業を行っている。
回答数 割合

A 99 46.7%
B 101 47.6%
C 9 4.2%
D 0 0.0%
無回答 3 1.4%
合計 212 100%

A＋B 94.3%

４　学校は、児童生徒の思いを大切にし、児童生徒が視線やサイン、言葉などで自分の思いを伝えられるよ
うに指導をしている。

本校の教育活動及び運営に関する保護者アンケートの集計結果について　
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６　学校は、火災、地震、水害などの災害に対する安全教育を適切に行っている。（訪問回答なし）
回答数 割合

A 116 54.7%
B 87 41.0%
C 0 0.0%
D 0 0.0%
無回答 2 0.9%
合計 205 97%

A＋B 99.0%

回答数 割合
A 110 53.7%
B 92 44.9%
C 2 1.0%
D 0 0.0%
無回答 1 0.5%
合計 205 100%

A＋B 98.5%

回答数 割合
A 117 55.2%
B 89 42.0%
C 2 0.9%
D 1 0.5%
無回答 3 1.4%
合計 212 100%

A＋B 97.2%

９　学校には安心して登校させることができる。（訪問；安心して授業を受けさせることができる。）
回答数 割合

A 144 67.9%
B 63 29.7%
C 4 1.9%
D 0 0.0%
無回答 1 0.5%
合計 212 100%

A＋B 97.6%

※６、７については、訪問教育学級以外で実施。

８　学校は、感染防止対策（手洗いや手指消毒の指導、マスク着用の指導、換気等）を児童生徒
の実態に合わせて適切に行っている。

７　学校は、安全教育の実施の様子について、学部だよりやホームページ、連絡帳等で保護者に
知らせている。（訪問回答なし）
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